
 Když vyluštíš číselnou křížovku a nahradíš čísla správnými písmenky, dostaneš tajenku. Přečti si text 
dole a do chybějících míst doplň tajenku. Dva „odčítací“ příklady na tebe čekají i v textu. 
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 Číselná křížovka 

Květy každé rostliny, která má květů víc, se uspořádají do takzvaných ______________. Ta vznikají podle 

přírodou daných a pro konkrétní květinu charakteristických pravidel. Uspořádání květů podle těchto zákonitostí 

dává jednotlivým ______________m tvar. ______________ se dělí na dvě skupiny: hroznovitá a vrcholičnatá. 

Mezi hroznovitá ______________ patří například hrozen, klas nebo chocholík, mezi vrcholičnatá třeba klubko, 

kružel nebo srpek. 

Slovo ______________ vzniklo stejně jako název měsíce (______________ − ství) z příbuzného slova 

(______________ − enství). 

Legenda tajenky: 0 = N, 1 = Ě, 2 = S, 3 = V, 4 = E, 5 = M, 6 = K, 7 = T, 8 = Í, 9 = B 

 

 

 

 

 

 

 

468 + 792  =                     

12 155 : 13  =                     

416 × 34  =                     

576 + 397  =                     

72 268 : 58  =                     

1 847 × 6  =                     

101 712 : 24  =                     

1 279 + 477  =                     

84 888 : 36  =                     

759 × 34  =                     


